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Zastupitelé požadují, aby v Kobylisích zůstala občanská vybavenost. A to i po výstavbě
nového objektu, který by v budoucnu nahradil obchodní dům Sokolníky. V mantinelech
tohoto usnesení budou probíhat další jednání s investorem s cílem zachovat na sídlišti
občanskou vybavenost, tj. prodejnu potravin a další služby.

Místostarosta Radomír Nepil proto společně se starostou Ondřejem Grosem, místostarosty Jiřím
Vítkem a Tomášem Hřebíkem a zastupitelem Martinem Štěrbou předložil zastupitelům usnesení,
které požaduje:
 
„Děkuji všem zastupitelům za jednohlasnou podporu usnesení k obchodnímu domu Sokolníky v
Kobylisích. V rámci tohoto usnesení budu dál vyjednávat s investorem s cílem zachovat na tomto
sídlišti potraviny a další občanskou vybavenost,“ shrnul místostarosta Nepil a dodal: „Dle informací
od developera v nejbližší době demolice nehrozí.“
 
„Jednoznačně říkáme, že chystaný projekt nesmí zhoršit podmínky žití místních obyvatel. Naopak, je
třeba jej doplnit o potřebné služby, prodejnu potravin a další občanskou vybavenost. Investor také
musí zajistit dostatek parkovacích míst,“ podpořil usnesení starosta Ondřej Gros.
 
Podle místostarosty Tomáše Hřebíka nedílnou součástí musí být obnova veřejného prostoru a zeleně.
„Zároveň chci upozornit na nutnost záchrany cenného uměleckého díla, sochy Hodina botaniky, od
významného sochaře Vladimíra Janouška,“ připojil se místostarosta Hřebík.
 
„Při plném respektu k soukromému vlastnictví jsem přesvědčen, že případná nová stavba musí
zahrnovat i prostory pro veřejnou a občanskou vybavenost, protože právě to je v této oblasti
prioritou městské části. Tato podmínka musí být součástí jednání s vlastníkem budovy, a to i s
ohledem na možné kompenzace či benefity, které mohou být zakotveny ve smlouvě o spolupráci,“
říká místostarosta Jiří Vítek.
 
„Jak jsem zdůraznil i ve své řeči na zastupitelstvu, nové výstavbě se nebráníme – naopak,
podporujeme ji. Developer ale musí jasně komunikovat své záměry, stejně jako to dělají mnozí jiní. A
zároveň chceme, aby byla garantována dostupnost základní občanské vybavenosti pro obyvatele této
části Kobylis a to optimálně formou polyfunkčního domu kombinující bytovou výstavbu a občanskou
vybavenost,“ zopakoval zastupitel Martin Štěrba.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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